

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.7.25 星期三 读者热线:96706



官方网站 <http://taian.qiluwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

1周后补种用疫苗将基本到位

需要补种的孩子由各预防接种门诊逐一通知

本报泰安7月24日讯(记者 宁博)

7月23日,泰安疾控通过微信公众号“泰安疾控党员之家”发布《重要通知:关于长春长生公司百白破疫苗及狂犬病疫苗在泰安情况的说明》(以下简称《说明》)。《说明》中指出,泰安市部分预防接种门诊于2017年5月~10月份接

过长春长生批号为201605014-01的百白破疫苗。该批次疫苗主要问题是效价低,就是说保护效果差,但对孩子身体没有安全危害。

目前山东省卫计委、山东省食药局已下发了百白破疫苗补种方案。大约1周后补种用疫苗将基本到位,届时将对接

种过该批次疫苗的孩子安排补种。需要接种的孩子各预防接种门诊都有详细登记,根据技术方案要求对每名儿童的补种日期安排好后,门诊人员会逐一通知。

泰安市各级疾控中心咨询电话:

泰山区:8625621,8625622

岱岳区:8589800

宁阳县:5639827

东平县:5352928,2821815

新泰市:15725486238

肥城市:3306956

高新区:8937338

泰山景区:5369796

泰安市疾控中心:8489817

泰安市第一届超声医学专业委员成立大会暨学术会议召开

7月20日,泰安市第一届超声医学专业委员成立大会暨学术会议召开。由各医疗单位推荐的40名委员代表通过举手表决,选举泰安市中心医院特检科主任王梅为主任委员,赵荣、张格云、李秀昌、游晓功为副主任委员,王欣等6人为常务委员。山东省医学会超声医学分会副主任委员丁红宇、泰安市中心医院副院长张开刚出席大会并致辞,泰安市医学会王琨科长主持会议。新当选主任委员王梅表态发言,来自泰安市直及各县市区医院、医疗机构相关专业委员及会员150余人参加了会议。

在随后召开的学术会议上,丁红宇、朱梅、傅先水3位超声专家做了精彩的学术报告,来自各单位的会员现场进行学术交流。

超声医学专业委员会的成立是泰安市超声医学发展史上的里程碑,标志着泰安市超声医学在学术交流方面向专业化、规范化方向发展迈出了坚实的一步,为各单位超声医学相互协作、相互支持、相互交流搭建了良好的技术平台。

本报记者 孙玉唐

